

2018-02-11 **ТО В РАДОСТИ, ТО В ГНЕВЕ**

---

Вы слышали недавно истошный монолог «сына юриста» о П. Грудинине?

На сайте [president-rf.ru](http://president-rf.ru) проводят голосование: за кого избиратели проголосуют на предстоящих в марте выборах главы государства. Такие голосования называют нерепрезентативными, а «репрезентативные» – ФОМ и ВЦИОМ. Единственная более или менее независимая от Кремля социологическая организация Левада-центр признана «иностранным агентом» и не может обнародовать данные своих опросов к выборам.

Как бы то ни было, на сайте [president-rf.ru](http://president-rf.ru) проголосовало уже более 120 тысяч человек. Результаты первой четверки такие:

Павел Грудинин  
(68 502) 58,39%  
Владимир Путин  
(34 370) 29,29%  
Владимир Жириновский  
(6644) 5,66%  
Ксения Собчак  
(3534) 3,01%



Удивительно ли, что со всех экранов центральных СМИ на Грудинина льется ложь, а больше всех усердствует верный кремлевец, почему-то называющий себя оппозиционером, Владимир Жириновский. Вот что он говорит о кандидате Павле Грудинине и его выдвижении на выборы президента от КПРФ:

«Это политическое мошенничество. Не надо врать, что вы коммунисты, социалисты, их кандидат – капиталист и олигарх. Сбросьте свое название, откажитесь от Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина и Брежнева и скажите, что будете жить как Черкизовский рынок. Миллиардер – оставайтесь миллиардером. Не надо обманывать избирателей и идти на выборы президента, это плохой вариант, и Грудинин зря ввязался в эту кампанию. Я уверен, что он снимет свою кандидатуру или получит инфаркт от всех разоблачений. Нужно брать штрафы до 300 тыс. рублей (за якобы незаконную агитацию). Но этого мало. Нужно предупредить кандидата от КПРФ Грудинина, что подобные нарушения могут привести к отмене регистрации на выборах президента».

### **А теперь ознакомьтесь, как Жириновский превозносил знаменитый совхоз, стоя на клубничном поле**

А вот что тот же самый Жириновский, привычно изменив свое мнение на абсолютно противоположное буквально в один момент, говорил о Грудинине и его совхозе всего полгода назад, когда не предполагал, что тот станет его соперником. Вот материал с сайта ЛДПР от 26 июля 2017 года ( [https://ldpr.ru/events/Vladimir\\_Zhirinovskiy\\_proposed\\_to\\_rename\\_the\\_State\\_Farm/](https://ldpr.ru/events/Vladimir_Zhirinovskiy_proposed_to_rename_the_State_Farm/) )

Активисты ЛДПР приняли участие в традиционном сборе клубники на полях Совхоза им. Ленина в Подмосковье. Владимир Жириновский тоже присоединился к летним работам и остался в восторге от увиденного.

«Это просто образцовое хозяйство, фантастические успехи у его руководителя Павла Грудинина. Сотни тонн клубники, высокая зарплата у рабочих (в среднем 74 тысячи рублей в месяц), возможность для всех желающих приехать помочь в сборе урожая и набрать бесплатно отменной клубники себе домой. Для всех, кто хочет, организуют экскурсии в русскую деревню, которая возведена здесь же, близ клубничных полей. Тут всем дают возможность почувствовать себя жителями настоящей старорусской глубинки: испечь блин в печи, подоить коз, поухаживать за коровами. Рядом и небольшой зоопарк: минолошадь особой породы (не путать с пони), индюки, кролики, коровы, овцы, козы и даже один енот! Отменная природа, все лучшим образом устроено для гостей. Вот куда детей бы на лето отправлять!» – поделился впечатлениями председатель ЛДПР.

Необходимо отметить, что предприятие Павла Грудинина стало по-настоящему градообразующим. Вокруг клубничных полей и цехов как грибы растут жилые дома, парки, детские сады и школы.

«Для рабочих совхоза созданы максимально льготные условия для приобретения жилья. Для детей жителей поселка построен современный детский сад, оформленный под сказочный замок, ультрасовременная школа с просторными классами, огромными панорамными окнами, современным кинозалом и спортзалом, с классами для труда, музыки, ИЗО. Все это выглядит настолько хорошо (даже фантастически, зная реалии России), что напоминает проекты советских инженеров на бумаге, как они видели города будущего. А вот Павлу Николаевичу все это удалось сделать на практике, да так, что каждый может лично приехать и, что называется, пощупать руками. Причем вся эта роскошь не для богатеев, не для элиты за огромным забором, а для самых простых граждан, детей рабочих, – отметил Владимир Жириновский. – Давно пора переименовать поселок Совхоза им. Ленина в Клубникоград».

И еще взгляните на сайт ЦИК, где размещена декларация о доходах самого Жириновского за последние шесть лет

Согласно этой декларации:

Доходы Жириновского от вкладов и ценных бумаг, пенсия, авторское вознаграждение, продажа имущества – 98 291 079,57 руб.

Недвижимое имущество:

- земельные участки: 2 участка – 5 255 кв. м, 20 482 кв. м (Московская обл.);
- жилые дома: 8 домов – 31 кв. м, 354,5 кв. м, 429,7 кв. м, 107,3 кв.м (доля в праве 1/3), 464 кв. м, 126,2 кв. м, 330 кв. м, 418,5 кв. м (Московская обл.);
- гаражи: 2 гаража – 657,7 кв. м, 600 кв. м (Московская обл.).

Иное недвижимое имущество:

- бассейн, 803,7 кв. м, сооружение навес,
- 44,2 кв. м, хозяйственная постройка, 297 кв. м (Московская обл.).

Транспортные средства:

- 1 автомобиль легковой, LADA 212140, 2014 г.в.

Денежные средства, находящиеся на счетах (во вкладах) в банках:

- 19 счетов – 29 896 102,23 руб.

Акции и иные ценные бумаги:

- БАНК ВТБ (публичное акционерное общество) – 73 529 411 акции.

Обязательства имущественного характера:

- аренда – 2 земельных участка, 2004 кв. м, 1917 кв. м (Московская обл.);
- безвозмездное пользование – 1 квартира, 436,3 кв.м (Москва).

А ведь Жириновский не бизнесмен, а депутат Государственной думы, которому бизнесом заниматься запрещено. То есть все эти богатства, так или иначе, получены за бюджетный счет.